
VIŠKA GIMNAZIJA V USMERJENEM IZOBRAŽEVANJU

Srednja šola za
računalništvo

Na viški gimnaziji so delavci že sprejeli
nov Statut in Samoupravni sporazum o
združevanju dela delavcev, ki so ju izobli-
kovali v skladu z Zakonom o usmerjenem
izobraževanju. Že to dejstvo pa priča, da
so se na nov sistem izobraževanja temelji-
to pripravljali in da so, kot nam je povedal
naš sogovornik, Marjan Kroflič, pomočnik
ravnatelja gimnazije, uredili vse potrebno,
da bodo dobre zamisli lahko tudi dosledno
uresničevali.

Na dosedanji gimnaziji so šolajoči pri-
dobili splošna teoretična znanja, ki jim
niso omogočala, da bi po zaključnem izpi-
tu lahko samostojno opravljali katerega od
poklicev. Gimnazija je bila, kot vemo, le
predpriprava za študij na visokih oziroma
višjih šolah.

Ze jeseni pa bo drugače. Šola, odslej
imenovana Srednja šola za računalništvo,
bo izobraževala za opravljanje dveh pokli-
cev in sicer za računalniške tehnike in za
programerske tehnike, hkrati pa bo dajata
možnost nadaljevanja šolanja.

In kakšni so materialni pogoji izvajanja
novega vzgojnoizobraževalnega pro-
grama?

»Šola je ob pomoči in sodelovanju stro-
kovnjakov Iskre izdelala terminski plan
opremljanja šole z računalniško opremo«,
nam je pripovedoval tovariš Kroflič. »Po-
trebne adaptacije prostorov, se pravi kabi-
netov za izvajanje skupnih osnov v usmer-
jenem izobraževanju in še posebej prosto-
rov za namestitev računalnika s kapaciteto
256 K ter ustrezno tierminalsko učilnico,
bodo izvedene že do jeseni. Predvidevamo
postopno opremljanje in predvidevamo,
da bomo šolo kompletno opremili že do

septembra 1983. leta. Finančna sredstva
za izvedbo celotnega projekta adaptacij in
opremljanja kabinetov pa bo šola skušala
pridobiti pri Posebni izobraževalni skup-
nosti za elektro stroko, pri Iskri kot tudi
pri SIS-u za izobraževanje občine Vič-Ru-
dnik, računamo pa tudi na pomoč delovnih
organizacij. Šola sama namreč ne zmore
zagotoviti vseh potrebnih sredstev«.

Z vpisi novincev na šoli niso imeli problemov.
Tu mislimo na probleme, ki nastopajo ob preve-
likem številu vpisanih, saj so prav vse vpisane
lahko sprejeli pod streho učcnosti. I.e dva učcn-
ca so preusmerili. Sicer pa je analiza prijav
pokazaia, da bo populacija novincev zelo hete-
rogena, saj se v program računalništva vključu-
jejo učenci iz približno petdesetih osnovnih šol.

In še prav na kratko nekaj besed o de-
javnosti šole v preteklem šolskem letu, v
zadnjem letu obstoja gimnazije.

658 učencev, ki so obiskovali pouk v
dveh izmenah, je poučevalo 30 r.ednih uči-
teljev in 4 s pogodbami o delu. Šola je bila
praktično zasedena od osme ure zjutraj pa
vse do devetnajste. Ob koncu leta je šola-
nje, kot je že običaj, zaključilo pozitivno
90 odstotkov učencev. Prostega časa imajo
učenci in tudi učitelji zelo malo, pa kljub
temu so na šoli živele številne dejavnosti:
marksistični krožek, klub OZN, organiza-
cija RK, krožek za elektroniko in fizikalni
krožek, literarni, likovni in dramski krožek
ter pevski zbor. V okviru šolskega športne-
ga društva je bila zelo razgibana športna
dejavnost, ki je vključevala praktično vse
športne panoge, šah in planinarjenje. Pro-
grame dejavnosti so oblikovali učenci sami
v okviru osnovne organizacije ZSMS.
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Čeprav učenje na šoli, kot je viška
gimnazija, zahteva od učeneev veliko
naporov in dela, je veliko učencev VII.
gimnazije poleg uspehov v šoli doseglo
tudi prcsenetljive rezultate na raznih ob-
činskih, republiških in zveznih tekmova-
njih.

• Mojca Izgoršek je naprimer na tek-
movanju v materinščini - za Cankarjevo
nagrado na Ijubljanskem območju - za-
sedla prvo mcsto, se s tem uvrstila na
republiško tekmovanje in tudi tam potr-
dila svoje znanje z odličnim drugim me-
stom. Njena mentorica je bila Vanda
Dolžan.

Na republiškem tekmovanju iz tujih
jezikov je v nemščini, kot drugem jozi-
ku. prvo mcsto zasedla Mirjam Belič v
pomoč pri pripravah ji jc bila profesori-
ca Silvija Zaman.

Na republiškem tekmovanju iz pozna-
vanja fizike je prvo mesto zasedel Toni
Veber, drugo Majna Pleško, tretje pa
Boštjan Zalar. Vebcr in Pleškova sta se
tako uvrslila tudi v zvezno tekmovanje
in v A skupini tekmovanja zasedla eno
prvo in eno drugo mesto. Njun mentor
je bil Mark Pleško.

Z republiškega tekmovanja v računal-
ništvu je Tomi Veber prinesel prvo, Alen
Varšek pa drugo nagrado. Mentorja sta
jima bila profesor Janez Žitnik in ing.
Pavle Oblak.

Omeniti velja tudi občinsko prvgnstvo
v krosu, saj je med mlajšimi mladinkami
prvo mesto zasedla Lea Bezjak, med
starejšimi mladinkami pa je Blažcnka
Broz zasedla drugo mcSto. . V

Da so gimnazijci viške gimnazije tudt
odlični pevci potrjuje posebna pohvala,
ki jo je zbor prejel na reviji pevskih
zborov naše ohčine.

Kar 50 gimnazijcev pa je. sodelovalo
na tradicionatni prireditvi Ijubljanskih
srednješolcev »Podobe trenutkov« in se
predstavilo z literarnimi, likovnimi in
dramskimi stvaritvami.


